



## SEATTLE CITY COUNCIL

## Legislation Details

File #: Res 31800 Version: 1 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 2/20/2018

Final Action: Ord. No.

Title: A RESOLUTION relating to Seattle Public Utilities (SPU); establishing an ongoing Customer Review

Panel to maintain continuous stakeholder engagement as SPU implements the six-year Strategic

Business Plan (Plan) and conducts future Plan updates.

Sponsors: Lisa Herbold

Indexes:

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resolution 31800, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/23/2018	1	City Clerk	attested by City Clerk	
2/23/2018	1	Mayor	returned	
2/23/2018	1	Mayor	Signed	
2/21/2018	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
2/20/2018	1	City Council	adopted	Pass
2/13/2018	1	Civil Rights, Utilities, Economic Development, and Arts Committee	adopt	Pass
2/12/2018	1	City Council	referred	
1/31/2018	1	Council President's Office	sent for review	
1/30/2018	1	City Clerk	sent for review	
1/30/2018	1	Mayor	Mayor's leg transmitted to Council	